首都圏外郭放水路見学会　注意事項
今回のエコツアーにお申込の方は、下記の内容を了承したうえでご参加ください。
1.　開催条件について
　・施設稼動・工事等で予告なく変更になる場合があります。また、業務上の都合により、見学会の人数制限が行われる場合があります。
　・大雨の場合等による施設稼動準備時及び施設稼動時には、調圧水槽（地下）の見学は中止します。
　・洪水流入後は、残水排水等数日間施設が稼動します。当日晴れていても、調圧水槽（地下）の見学が中止になることもありますので、ご了承ください。
2.　参加条件について
　・調圧水槽の見学は、階段約100段を自力で歩行できる方に限らせていただきます。
　・見学開始時間までに課員が受付を済ませますが、見学開始時間を過ぎますと、見学会に参加できませんので、集合時間等、厳守でお願いします。
　・説明及び誘導は日本語のみでの案内となっております。
3.　キャンセルについて
　・E-mailまたは、お電話にて早急にご連絡ください。
4.　当日の履物・服装等について
　・運動靴等での参加を推奨します。調圧水槽内の床は、滑りやすく網状になっている箇所があるため、すべりやすい靴・ヒール等かかとのある靴では参加できません。また
　　同様に安全確保のため、サンダル等足がすべて覆われていない靴では参加できません。
　・調圧水槽内は足下が汚れているため、汚れてもいい服や靴で参加してください。
　・安全管理上、調圧水槽内には大きなかばん等は持ち込めません。荷物の保管場所はありませんので、大きな荷物は持ち込まないでください。
　・飲酒（酒気帯び）されている方は参加できません。
5.　見学中について
　・見学中は必ず係員の指示に従って行動してください。
　・施設内に飲食・喫煙できる場所はありません。
　・不慮の事故を防止する観点から、係員が、見学が妥当でないと判断した見学者については、参加を断られる場合がありますので、ご注意ください。
