講演者各位 
  第 44回法政大学イオンビーム工学研究所シンポジウムでは論文集（Proceedings）を発行いたしますので、下記要領にてご執筆下さいますようお願い申し上げます。 
論文（英文）執筆要項 
（１）オフセット印刷（写真版）にするため、A4版の用紙の上下左右 30mm を余白にしてご執筆下さい。 
（２）原稿は B5サイズに縮刷されます。字句、図が小さくならないよう、ご注意下さい。
（３）論文はタイトル、著者名、所属機関、アブストラクト（200語以内シングルスペース）、本文、参考文献の順に3ページ以上ご執筆下さい。
（４）タイトルは全て大文字とします。
（５）タイトル、著者名、所属機関に関しては、センタリングを行って下さい。
（６）写真・図表等は図説明とともに、本文中に含ませて下さい。
（７）参考文献は本文中に上付き数字（  １）、２,３）、又は  ４～６））で指示して下さい。
（８）文献番号は、本文の最後にまとめ、番号、著者名（姓を最後とする）、Journal 名、巻（太文字）、ページ、発表年の順にご記載下さい。 
（９）ページ番号は連続してページ付けするため入れないでください。
（９）論文原稿は12月12日（金）までにご提出下さい。また、PDFファイル形式で保存した電子ファイルを ion-sympo@ml.hosei.ac.jp へご送信下さい。
論文原稿についてのお問合せ先
〒184-8584 
東京都小金井市梶野町 3-7-2 
法政大学イオンビーム工学研究所 

西村　智朗、(事務) 金子　ゆり子
電話 ：042-387-6094 
FAX ：042-387-6095 
E-mail：ion-sympo@ml.hosei.ac.jp
URL　：https://www.hosei.ac.jp/ionbeam/
